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Un exemplu de dăruire 
şi devotament 

Om de ştiinţă de cel mai inalt prestigiu intemaţional, proeminentă persona
litatl' în viaţa social-politică a României contemporane, eminPnt om politic cu o 
îndelungată şi rodnică activitate revoluţionară, tovarăşa Elena CeHuşescu păşeşte 
pragul unui nou an de viaţă însoţită de cele mai calde sentimente de preţuire şi 
stimă ale intregului popor. 

Jradiant simbol ce exprimă portretul patriotic şi moral a tot ceea ce 
în!';Pamnft fidelitate faţă de idealurile umanismului revoluţionar şi pilduitoare ener
gie pusi• in slujba operPi de construire a socialismului şi comunismului In patria 
noastră, tovarăşa ElE'na Ceauşescu constituie, pentru toti cei ce sînt angajaţi plenar 
pe drumul ascendent al României socialist<', un exemplu de dăruire şi devotament, 
de exigenţă şi înaltă competenţă - caracteristici superioare ce definesc calitatea 
�e Om a comunistului. 

Deschizind clnun larg CC'rcetării ştiinţifice şi dezvoltării tehnice, tovarăşa 
acaclrmician doctor inginer ElC'na Ceauşescu - spirit lucid, clarvăzător - mobili
zeazL\ <'nPrgiile oamenilor de ştiinţă şi cultură, In scopul înfăptuirii tuturor obiec
tivelor de dezvoltare a ştiinţei şi tehnologiei româneşti, îmbunătăţirii continue a 

procesului instructiv-educativ al tinerelor generaţii, afirmării inteligenţei creatoare 
şi personalităţii umane. Aducind o preţioasă contribuţie la dezvoltarea ştiinţei şi 
culturii, învăţămîntului şi artelor, tovarăşa Elena Ceauşescu arc meritul 
str-ălucit de a fi d<'tE'rminat modificări profunde in spaţiul culturii noastre contem
porane prin direcţii!<' date ştiinţelor- pozitive şi umaniste, al căror rol este funda
mental în vastul proces de transformare a societăţii noastre socialiste. In [nţele-
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ger<'a naturii şi <'S<'nţei ac<'Stor tran!';forrniu·i, a cunoaşterii complf'xităţii lor, opera 

teoretică şi practică a tovarăşei Elena CPauşcscu este definitorie. 

Fâuritorii de frumos, slujitorii adevărului, ai binelui şi progresului, angajaţi, 

alături de toţi fiii patriei, in făurir<'a unei noi civilizaţii - civilizaţia socialistă -, 

omagiază cu d<'plin r<'spect şi preţuire spiritul vast, cuprinzător, sufletul plin de 

dăruire şi dcvotam<'nt al tovarăşei Elena Ceauşescu. 

Cu nelimitată gratitudine aduc un cald omagiu Omului, Savantei, Tovarăşei 

F.lPna Ceauş<'scu, urlndu-i sănătate şi rodnică activitate pentru progresul ştiinţei, 

lnvăţămlntului şi culturii in România socialistă multilat<'ral dezvoltată. 

Dina COCEA 

Omagiu 

Mult<' sînt idealurile care il un<'SC pe oam<'nii cinstiţi d<' pretutil1deni, dar 

parcă nici unul nu este atit de insufleţitor cu acela al păcii. 

Este o adevărată bucurie să vedem că anul in care am păşit, anul ce-şi 

deschide acum porţile pentru omenire, a fost dedicat păcii, înţelegerii intre po

poare, luptei impotriva glasului duşmănos al armelor. 

Prind parcă aievea viaţă numeroasele şi fierbinţilc apeluri pentru pace ale 

�retarului general al partidului, tovarăşul Nicolae Ceauşescu, adresate lumii 

intregi, cu atitea şi atîtea prilejuri, alături de care s-au auzit şi chemările celei 

d�tii femei a ţării noastre, tovarăşa Elena Ceauşescu, minunat exemplu de savant 

şi militant politic. 

Tovarăşa academician doctor inginer Elena Ceauşescu, prim vicC'prim-mi

nistru al guvernului, preşedinte al Comitetului Naţional Român "Oamenii de şti

inţă şi pacea" şi preşedinte al Consiliului Naţional al Ştiinţei şi lnvăţămintului, 

este cunoscută astăzi in lumea întreagă. Este o pildă vie de armonioasă îmbinare 

a unei pasionate activităţi pe tărîmul cercetării ştiinţifice cu munca dîrză şi con

secventă in domeniul politic, demonstraţie a faptului că ştiinţa adevărată nu 

poate fi decit aceea pusă in slujba omului, ştiinţa ce ajută pacea şi progresul 

omenirii. Cărţile sale, ce au deschis căi noi in domeniul chimiei, sint astăzi tra

duse In numeroase limbi de circulaţie mondială, şi multe sint instituţiile ştiin

ţifice şi universităţile de pe glob care i-au acordat inalte distincţii. Aleasă membru 

titular şi membru de onoare a numeroase societăţi ştiinţiiice din Franţa, S.U.A., 

Mexic, Grecia, doctor honoris causa şi profesor onorific al unor institute şi uni

versităţi din Londra, Buenos Aires, Manila, Teheran, Malta, Ankara, tovarăşa 

Elena Ceauşescu reprezintă pentru toţi savanţii lumii un model, un îndemn de a 

pune ştiinţa in slujba păcii. 

Pentru noi toţi, această femeie dîrză, înţeleaptă, plină de cutezanţă şi patos 

revoluţionar, care a făcut şi Iace faţă admirabil exigenţelor vieţii ştiinţifice şi 

solicitărilor muncii politice, este imbold către muncă, seriozitate, dăruire fără 

preget pentru construirea societăţii socialiste, pentru făurirea viitorului comunist 

al ţării. 
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